



В Самарской области местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью 2-летнему племяннику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему Валерию Авдееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

16 января 2016 примерно в 22 часа в приемное отделение ГБУЗ СО «Тольяттинская городская детская больница № 1» был доставлен 2-летний мальчик с диагнозом: «тупая травма живота, множественные ссадины и кровоподтеки».

Следствием и судом установлено, что телесные повреждения ребенку причинил его родной дядя, который проживал вместе с мальчиком и его 25-летней матерью в арендованной квартире в городе Тольятти. Мужчина не разрешил вызвать скорую помощь, но мать малыша тайно дозвонилась до медиков. После того, как ребенка доставили в больницу, злоумышленник скрылся. Установить его местонахождение помогли знакомые родственников потерпевшего мальчика.

На следующий день Авдеев был задержан, в отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия Авдеев вину свою в совершении преступления не признал, указав на то, что малыш получил травмы при падении, когда он оставил его дома одного. Однако, доводы мужчины были опровергнуты заключением судебно-медицинской экспертизы и другими материалами уголовного дела.

Приговором суда Авдееву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1048168>